



Агата Кристи в современном раскладе

Для нас главное:
НЕ ПОТЕРЯТЬ ВРЕМЯ И БЕЗ ПРОМЕДЛЕНИЙ ПОМОЧЬ !

В прошлом следователь и старший лейтенант криминальной полиции, а также юрист-магистр Ольга Зелика, президент SIA „Rīgas Detektīvu Aģentūra”

Имеет большой опыт работы в правоохранительных органах Латвийской Республики, а также в частных структурах, занимающихся безопасностью среднего и крупного бизнеса

Фирма "Rīgas Detektīvu Aģentūra" успешно работает в Латвии и на международном уровне уже 9 лет.

Руководит фирмой, а также является сертифицированным детективом Латвии, президент компании Ольга Зелик.

Неожиданно увидеть женщину во главе такого предприятия. Огромная ответственность и компетентность - без них невозможно быть президентом детективного агентства.

На ум приходят книжные персонажи с их приключениями и различными способами ведения сыска - Агата Кристи, Эркюль Пуаро, Шерлок Холмс, в конце концов !

Они невольно являются для нас символами справедливости и неотвратимости наказания за преступления.

Времена меняются, приходят новые технологии, и другие методы детективной работы, но не падает спрос на услуги детективов.

Сама по себе детективная деятельность предполагает сбор информации, который в принципе необходим в любой сфере, так как предостерегает от неправильных шагов и не позволяет мошенникам использовать доверие людей.

Рижское Детективное Агентство - широкопрофильное предприятие, сотрудничает с фирмами и частными лицами, занимается также розыском людей и взысканием долгов.



Взаимодействие юридических лиц с детективами является залогом безопасности для бизнеса.

Чем именно услуги детективного агентства востребованы для бизнесменов?

Прежде всего речь идет о безопасности предприятия.

Изначально, планируя создать свой бизнес или открыть фирму, необходимо знать, с кем именно планируется работать и сотрудничать.

Если речь идет о совладельцах и долевом участии физических лиц - это сбор сведений о них, так как необходимо знать репутацию предполагаемого бизнес-партнера, насколько можно ему доверять.

Детективное Агентство работает на долгосрочной основе, проверяя сотрудников фирмы, лиц, связанных с бизнесом, их связи и просчитывает возможные негативные последствия.



RĪGAS DETEKTĪVU AĢENTŪRA рекомендует:
доверьтесь специалистам,
мы возьмем на себя ответственность перестраховать Вас
в любой нестандартной ситуации!

Детективы не только получают информацию - агентство принимает участие в страховании сделок между фирмами, юридически выступает в качестве независимых свидетелей при заключаемых сделках, проверяя линность самой сделки и договоров. Зачастую услугами Агентства пользуются клиенты не только из Латвии, но и из зарубежных стран, которые удаленно хотят обезопасить свой бизнес от мошеннических действий.

Еще одно из направлений в работе Агентства - розыск пропавших людей, должников, утерянных связей.

Психологическая помощь в некоторых ситуациях - крайне важный фактор в работе фирмы в случаях, когда клиент обращается после совершения негативных действий. Иногда, прежде чем начинать детективное расследование, фирма оказывает именно такую помощь пострадавшему человеку.

И так - 24 часа в сутки, каждый день, без выходных....

Кроме того, сотрудники фирмы осуществляют розыск не только в Латвии, но и за границей, успешно сотрудничают с зарубежными партнерами и заказчиками уже более девяти лет.

Благодаря тесному и активному взаимодействию, розыск и сбор информации происходит оперативно и беспрепятственно.

Главное для максимально эффективной работы - своевременное обращение к специалистам Агентства.

Рижское Детективное Агентство работает исключительно на результат. И только результат приносит максимальное удовлетворение.

Широкий спектр услуг обусловлен большим количеством специалистов узкого профиля в каждом отдельном направлении.

И, конечно, индивидуальный подход и конфиденциальность.

Каждый, кто обращается в Агентство, может рассчитывать на неразглашение обстоятельств своего дела.

Фирма имеет лицензии высшей категории на ведение детективной деятельности, на охранную деятельность, и может выступать в качестве Третейского судьи.

"Если у кого-то беда, или желание сохранить свой бизнес от предсказуемых рисков - милости просим к нам" - говорит президент Агентства, маленькая, хрупкая женщина, несущая на своих плечах бремя ответственности за судьбы людей.

г. Рига
Ул. Рупниекибас 32 б
офис 310 (3 этаж)
тел.: +371 26065555
эл. почта:
detektivs.lv@gmail.com



наработку
и его заслугу. Нет же «
дебораж» и «заслуга» в
одном и том же контексте.
Но все же
я бы
хотел бы
всегда
и везде
иметь
надежную
и честную
поддержку.

Аркадий
14.04.2016г.